
                                                                                                            
САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ  РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ 
 

Р І Ш Е Н Н Я (проєкт) 
 

      червня 2021 року             м. Кривий Ріг                                                       №  
 

  

  

   ⌐                                                       ¬ 

Про внесення змін в адресу неру- 

хомого майна в разі поділу нежи-

лого приміщення * на вулиці Со-

фії Перовської, *  

 
 

Розглянувши  заяву  гр. *, яка діє на підставі довіреності від * * № * гр. *, 

щодо внесення змін в адресу нерухомого майна в разі поділу об’єкта нерухо-

мого майна, яке має окремі виходи і може бути поділений в окремі об’єкти 

нерухомого майна та копії документів до неї, а саме: витяг про реєстрацію пра-

ва власності на нерухоме майно від * № *, договір купівлі-продажу примі-

щення, яке орендує фізична особа-підприємець * за адресою: 50036, м. Кривий 

Ріг, вул. *, буд. 7, прим. * м2, придбаного фізичною особою-підприємцем * від 

** №№ *, * та  додатковий договір до нього від *, зареєстрований в реєстрі за 

№ *, технічний висновок про можливість поділу об’єкта нерухомого майна 

(нежиле приміщення  вбудоване  в перший поверх житлового будинку), 

розташованого за адресою: Дніпропетровська область, місто Кривий Ріг, 

вулиця *, будинок *, приміщення *, повідомлення від * вих* щодо необхідності 

уточнення поштової адреси об’єкта нерухомого майна на вул. Софії 

Перовської, буд. *, прим. *, у зв’язку з поділом, технічних паспортів на 

новоутворені об’єкти - нежитлові приміщення, вбудовані в перший поверх 

житлового будинку * на вулиці Софії Перовської, виготовлені * ФОП *, 

керуючись статтею 41 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», статтею 26³ Закону України «Про регулювання містобудівної 

діяльності», Наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та 

житлово-комунального господарства України від 26.07.2018 № 186 «Про вне-

сення змін до Інструкції про порядок проведення технічної інвентаризації 

об’єктів нерухомого майна», зокрема пункту 6 розділу VIII «Нумерація квартир 

(кімнат,  жилих  блоків,  секцій  у гуртожитках) та   інших  приміщень»,  рішен-

ням  Криворізької  міської  ради  від  31 березня  2016 року № 381 «Про обсяг і 

межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, 

виконком районної у місті ради ВИРІШИВ: 

1. Присвоїти адреси об’єктам нерухомого майна - приміщенням, вбудо-

ваним в перший поверх житлового будинку * на вулиці Софії Перовської, в разі 

поділу об’єкта нерухомого майна (гр. *):  

 

 



2 

 

1.1 Україна, Дніпропетровська область,  місто Кривий Ріг, вулиця Софії 

Перовської,  будинок *, нежитлове приміщення *, загальною площею * м2, що 

складається з приміщень: приміщення 1 - комора * м2, приміщення 2 - 

вбиральня * м2, приміщення 3 - кабінет * м2, приміщення 4 - торговий зал * м2; 

1.2 Україна, Дніпропетровська область, місто Кривий Ріг, вулиця Софії 

Перовської,  будинок *, нежитлове приміщення *, загальною площею * м2, що 

складається з приміщень: приміщення 1 - торговий зал * м2, приміщення 2 - 

комора * м2, приміщення 3 - вбиральня * м2. 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на відділ земельних 

відносин та будівництва і заступника голови районної у місті ради з питань 

діяльності виконавчих органів ради відповідно до розподілу обов’язків. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


